[bookmark: _GoBack]Комиссия по урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) создана в соответствии с положениями Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указа Президента Российской Федерации от 15 июля 2015 года № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции» и утверждена приказом заведующего МДОУ № 107 «Лукоморье» (далее – ДОУ) от 01.12.2020 №  № 351.
Цель работы Комиссии - организация и проведение мероприятий по предотвращению и урегулированию конфликта интересов в ДОУ. 
Основные задачи Комиссии: - обеспечение соблюдения работниками ДОУ ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулирования конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; - осуществление мер по предупреждению коррупции. Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований об урегулировании конфликта интересов в отношении работников ДОУ: 
- выявление причин и условий, способствующих возникновению и распространению коррупции;
 - недопущение в ДОУ возникновения причин и условий, порождающих коррупцию;
 - предупреждение коррупционных правонарушений в ДОУ; 
- подготовка предложений по совершенствованию правового регулирования вопросов противодействия коррупции;
 - содействие в урегулировании конфликта интересов, способного привести к причинению вреда законным интересам работников, граждан;
 - обеспечение условий для добросовестного и эффективного исполнения обязанностей работников ДОУ;
 - исключение злоупотреблений со стороны работников ДОУ при выполнении их должностных обязанностей. 
Состав Комиссии по урегулированию конфликта интересов 
Председатель Комиссии – Захарова Л.В., старший воспитатель, ответственное  лицо за реализацию Антикоррупционной политики;
 Заместитель председателя Комиссии – Черешкова Нина Дмитриевна, заместитель заведующего по АХР;
Члены Комиссии:
· Карпина И.В. - председатель профсоюзного  комитета;    
· Тетерина Е.Ю. - специалист по охране труда;
· Юнакова Е.И. – юрист, представитель Управления образования Администрации города Вологды - главный специалист по работе с подведомственными учреждениями по правовым вопросам.
· Секретарь комиссии - Гагарина Ю.Г. документовед.
